2025年4月30日 星期三 电话/85013072 E-mail/pinghubs@vip.163.com 编辑/马友良 版式/李春霞 校对/张宇青

IINRONGZIXUN



举五四火炬 展青春风采

五四青年节即将到来之际,看五四主题纪录片,在影像中感 年员工心中,为银行稳健发展构 农行平湖市支行开展了"举五四 悟先辈们的爱国情怀与奋斗精 火炬,展青春风采"主题活动。 通过理论学习、知识竞赛、团队 协作等多元化形式,将五四精神 活动推向高潮。围绕党纪法规、 历程图片排序为任务,分组展开 与金融行业使命深度融合,展现 廉政建设及银行合规经营准则,

起点,围绕五四精神核心内涵与 展现出扎实的专业素养与对合 增进交流、释放压力。这场别开 新时代金融青年使命,结合银行 规底线的深刻认知。通过竞赛, 生面的党史学习活动,不仅展现 业务实际举行专题团课,解读理 不仅强化了员工的廉洁自律意 了青年员工的创新活力,更让红

神,进一步筑牢理想信念根基。

新时代金融青年的责任与担当。 平湖农行精心设计知识竞赛。 络的同时,充分发挥团队智慧与 活动以"深学理论铸信念"为 在紧张激烈的比拼中,青年员工 协作精神,在轻松愉快的氛围中 论知识。随后,青年员工共同观 识,更将合规文化厚植于每位青 色基因在团队协作中代代相传。

筑起青春防线。

在"团队协作展风采"的团 "以赛促学树廉风"环节将 队竞赛中,青年员工以党的光辉 协作挑战。大家在梳理党史脉



多形式开展国家安全宣传教育

建行平湖支行以"全民国家 就、积累的宝贵经验,推动大安 行"张富清金融服务队"成员来 安全教育走深走实十周年"为主 题,深入开展国家安全宣传教育 活动,营造全民共筑安全屏障的 浓厚氛围。

观为引领,通过党委理论学习, 各团队网点例会、支部主题党日 活动等形式,开展国家安全形势 教育,结合深入学习贯彻党的二 十大和二十届三中全会精神,学 习新时代国家安全领域发生的

全理念深入人心、落地生根。

人有责"宣传教育浓厚氛围。利 支行坚持以总体国家安全 用大楼一层电梯厅电视机播放 国家安全相关视频,对来访客户 进行国家安全宣传教育。通过 各网点门楣 LED 显示屏滚动播 放安全宣传信息,对过往行人及 社会公众进行宣传。

支行还深入社区,积极开展 筑安全屏障的良好氛围。 历史性变革、取得的历史性成有特色、有实效的宣教活动。支

到当湖街道滨湖社区,向社区居 支行运用多种载体深入宣 民进行国家安全宣传教育。此 传,营造国家安全"人人参与、人外,支行在各营业网点摆放宣传 资料,工作人员向前来办理业务 的客户发放宣传折页,讲解安全 知识。

通过精心组织、周密策划,开 展形式多样的宣传教育活动,有 效提升了宣传教育活动质量和 宣传效果,进一步营造了全民共

(张跃良 朱 蕾)



平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

循迹溯源学思想 重温嘱托开新篇

近日,平湖农商银行组织开 村的事情,实现乡村振兴,基层 展了"循迹溯源学思想 重温嘱托 开新篇"活动,党员干部们前往宁 波余姚梁弄镇横坎头村追寻红色。。全体党员在党旗前重温入 足迹,参观浙东抗日根据地旧址 党誓词,感悟红色初心。通过本 群、浙东革命根据地纪念馆、新时 代文明实践站回信馆、红廉馆等。

大家重温了浙东抗日根据 地军民在中国共产党领导下浴 锋模范作用,坚定走好农商特色 血奋战的光辉历史,深入领悟习 的高质量发展之路。 近平总书记给横坎头村全体党

党组织必须坚强,党员队伍必须 过硬"的殷切嘱托引起强烈共 次"移动的党课",使大家受益匪 浅,纷纷表示要始终做到不忘初 心、牢记使命,发挥好党员的先

农商银行党委书记陈志军 员的回信的深刻内涵,"办好农 主持召开"循迹溯源"座谈交流

会暨党外人士座谈交流会,以 《从政治标尺到行动纲领,以过 硬作风为高质量发展保驾护航》 为题,为大家上了一堂生动的 "思政第一课"。

本次循迹溯源活动采用"红 色互动+座谈研讨"的形式,将党 员教育培训、廉政教育与党性锤 炼深度融合,引导党员、干部、优 秀青年代表在学思践悟中筑牢 信仰之基,以实干担当书写农商 答卷。 (施倩芮) 交通銀行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

"薪"生活,交给"交薪通"(2)

"交薪通"SaaS平台(以下简 称"交薪通")是面向企业打造的 薪税人事一体化服务平台,深度 融合薪酬代发、智能算税、人事 管理、财务协同等核心服务,通 过数字化能力助力企业实现薪 酬人事管理全流程效能升级。

薪酬管理难题多?选"交薪 通",全链服务,赋能企业,轻松 应对各类难题,开启薪酬管理新 篇章。

■如何开通"交薪通"?

者部分功能)

可通过 https://jxt.bankcomm. com 登录"交薪通"首页,按照页 面提示完成注册,进行实名认证 及企业认证后,完成"交薪通开 通申请"。

◎方式二:线下开通(基于 登录。 企业提交信息情况,开通全部功

可携带企业公章、法人章、 "交薪通"超级管理员身份证、经 ◎ 方式一:线上开通(基于 办人身份证等相关材料,直接到

企业提交信息情况,开通全部或 交行网点办理开通,即开即用。 ■开通后,如何使用"交薪通"服

"交薪通"超级管理员用户,

可直接进入https://jxt.bankcomm. com,点击"登录",使用"手机号+ 验证码"或"手机号+账号密码"

已被维护至"交薪通"员工 花名册的企业员工,可直接进入 "交通银行"微信小程序,点击 "交薪通"模块,使用"手机号+验 证码"登录。



读书分享会丰富员工文化生活

支部与工会联合举行了一场以"细嗅书香、雕刻时 光"为主题的党员专场读书分享会。

分享会上,党员们带上自己阅读过的书籍,有 名家小说、有散文诗歌、有商务礼仪指导等,大家 互相交流,讲述心得体会,分享阅读的喜悦。活动 中,大家各抒己见,相互学习、相互启发,增强了团 队凝聚力和向心力。通过一场轻松愉悦的读书分 享会,让大家放下手机、分享书籍,与文字来一场 深度对话,让思想在书页间自由生长。通过党员 干部带头阅读,更是在支行营造了良好的学习氛 围,从中汲取书籍能量,丰富员工精神文化生活。

大家纷纷表示,在快节奏的时代里,书籍是心 灵的避风港;在信息纷扰的世界中,阅读是智慧的

"世界读书日"前夕,邮储银行平湖市支行党。明灯。通过本次活动,搭建起了员工与书籍对话 的桥梁,让阅读成为凝聚团队、赋能成长的纽带, 进一步激发干事创业的内生动力。 (王秀丽)





浙江平湖工银村镇银行

做优金融服务 践行惠民惠企

融等方面取得了显著的成效。

精准施策,为实体经济注

续推陈出新,在支持实体经济、企业提供信贷支持,贷款余额 了有力的金融支撑。 助力乡村振兴以及推广普惠金 突破20亿元,切实缓解了中小 企业的融资压力。

程、压缩审批时长、提升审批效 易贷"等一系列贴合农户需求的 意识。

近年来,平湖工银村镇银行 率,确保企业能及时获得便捷 特色信贷产品。据统计,该行涉 紧紧围绕地万经济友展战略布 高效 的资金支持。截至3月 农贷款余额已达12.8亿元,为乡 局,不断深耕金融服务领域,持 底,该行已累计为数百家中小 村产业兴旺、农民生活富裕提供

践行普惠,传递金融服务温 暖力量。考虑到老年客户群体 扎根本土,描绘乡村振兴美 的特殊需求,该行在营业网点设 入源头活水。为破解中小企业 好蓝图。一方面,该行工作人员 置"爱心驿站",并配备老花镜、 面临的融资难题,该行主动出 积极下乡进村,定期开展上门走 矿泉水等,为老年客户提供贴心 击,深入企业内部开展调研,精 访,让广大农民第一时间享受到 周到的服务。同时,积极组织开 准把握企业的实际需求,进而 便利便捷的金融服务;另一方 展"金融知识进万家""送金融知 "量身打造"个性化的金融服务 面,积极创新涉农金融产品,相 识下乡"等系列活动,有效提升 方案。通过优化信贷审批流 继推出"农户建房装修贷""强农 了群众的金融素养和风险防范



追寻红色足迹 传承红色基因

为进一步传承红色基因,激 的物品、创作的诗词手稿、与各 高尚情操和追求真理的坚定信 革命先辈的崇高精神与家国情 程。

陈列着柳亚子先生生前使用过一受到了柳亚子先生忧国忧民的一烂的光芒。

发党员干部的使命担当,近日湖 界人士往来的书信等珍贵文物, 念。 州银行嘉兴平湖支行党支部联 每一件展品都承载着一段厚重 合联建单位,前往位于苏州市吴 的历史,生动展现了柳亚子先生 次深刻的革命传统教育,更是 江区黎里古镇的柳亚子纪念馆 从早年投身革命,到与中国共产 一堂生动的爱国主义实践课。 开展主题党日活动,近距离感受 党风雨同舟、携手奋斗的光辉历 党员们纷纷表示,要传承和弘

步入纪念馆,古朴的建筑风 真聆听柳亚子先生的生平事 加饱满的热情和昂扬的斗志投 格与浓厚的历史氛围扑面而 迹。"天下为公会有期,群龙犹 入到业务工作中,为湖州银行 来。党员们在讲解员的引导下, 得首南枝",一句句饱含热血 的发展贡献自己的力量,让红 依次参观了各个展厅。展厅内 与信念的诗词,让大家深刻感 色精神在新时代绽放出更加灿

此次参观活动,不仅是一 扬革命先辈的奋斗精神,坚定 在参观过程中,党员们认 理想信念,立足本职岗位,以更



联建活动增强团员青年活力

为深化党建带团建工作,加强团员青年思想 与担当。嘉兴银行平湖支行团支部表示,将继续 团支部开展了联建共建活动。

活动伊始,双方签订了联建共建协议,为后续 力量。 合作奠定了良好的基础。本次活动以抗战时期新 四军的与敌斗争为背景,通过角色扮演、密码破 译、物资交易等互动环节,让大家身临其境地感受 革命年代的艰苦岁月与新四军的智慧。通过红色 剧本游戏《铁军风云》,带领团员青年重温革命历 史、传承红色基因,增强爱国情怀与使命担当。

联建共建促交流,青春力量共凝聚。本次活 动也增进了双方的沟通与了解,在沉浸式体验中 增强了团队协作能力,展现了新时代青年的朝气

教育,近日嘉兴银行平湖支行团支部与市财政局 开展形式多样的活动,激发广大团员青年的活力, 增强团队凝聚力,为地方经济社会发展贡献青春

